11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.03.2009 19:11:00

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.03.2009 11:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82164/answer/82165




VBaxaemasi FOmus!

1 Ouarxos IIPOCTAaTUTA YCTaHABJIIMBAETCA Ha OCHOBAHNHM aHaJ/IM3a CEKPeTa IIPOCTATEI UJIHU

4xCcTaKaHHOM ITPOOBI MOYM, BCE OCTAJIbHBIE aHAIU3El HOCSAT BCIIOMOTATeIbHBIN XapakTep - 3I1I1II,
Y3H.

2. AHfporens - 9TO TOPMOHAJIBHBIN IIperapaT, KOTOPBI IPUMEHAETCS [IPU CHUXKEHHOM YPOBHE
TECTOCTEePOHa B KpoBU. [lepeql HazHaueHueM 00513aTeIbHO Ha3Ha4aeTCsl aHA/IU3 KPOBU Ha

TECTOCTEPOH.

3. O PeKTUBHOCTEL BCEX OCTAIbHBEIX Ha3HAUYEHHBIX ITperapaToB COMHUTEbHA.

Ynauu.



